

应对新型冠状病毒感染肺炎疫情

哈尔滨市工作指挥部发布第24号公告

生活报7月31日讯 (记者张立)7月31日,哈尔滨市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作指挥部发布第24号公告。

当前,疫情形势严峻复杂,疫情传播链不断延长。为进一步加强疫情防控常态化防控工作,有效防范疫情输入风险,保障广大市民健康安全,现就有关事项公告如下:

一、请广大市民密切关注国内中高风险地区信息动态,坚持非必要不离哈、不出省,已外出的请勿前往国内中高风险地区,不去人员密集场所。

二、近期有外地旅居史的市民返哈

后,请主动进行一次核酸检测,并做好自我健康监测。

三、近14日内有过国内中高风险地区旅居史、暴露史的抵返哈人员,请在第一时间主动向所在社区(村屯)和单位报备,并主动配合执行疫情排查、核酸检测、医学观察等防控措施。

四、所有公共场所(飞机场、火车站、客运站、酒店、饭店、商场、超市、农集贸市场、药店、景区景点、展览馆、影剧院等)、机关企事业单位要加强管控,全面开展入口处测体温、查验健康码(行程

码)、检查口罩佩戴情况等防控措施,并经常性做好环境消毒工作。

五、请广大市民不组织、不参加非必要的聚集性活动,自觉做到少出门、不串门、不扎堆、不聚集。保持个人文明卫生习惯,坚持做好勤洗手、常通风、“一米线”、用公勺公筷等防护措施。

六、市民朋友如有出现发热、干咳、乏力、嗅(味)觉减退或丧失、鼻塞、流涕、咽痛、结膜炎、肌痛、腹泻等不适症状时,应当及时到就近的发热门诊就诊,并主动告知14日内活动轨迹及接触史。就医途中

全程佩戴口罩,避免乘坐公共交通工具。

七、接种新冠病毒疫苗是预防新冠肺炎最经济、最有效的方法,能够降低感染率、住院率、重症率和病死率,也是构建群体免疫屏障最有效的手段。哈市已启动12-17周岁及18周岁以上人群免费接种新冠疫苗工作,请符合接种条件的市民群众尽快预约接种,不断扩大免疫屏障保护圈。

疫情防控,人人有责。请广大市民牢固树立“每个人都是自己健康第一责任人”意识,团结一心,主动配合,联防联控、群防群治,人人行动共筑健康长城。

哈尔滨市疾控中心紧急提醒 市民近期不要出哈、出省

生活报讯 (记者张立)自7月30日12时起,湖南省株洲云龙示范区学林街道学府华庭小区、学府港湾小区、锦绣香江小区、大丰安置房调整为中风险地区;自7月30日24时起,湖南省湘西州古丈县默戎镇墨戎苗寨、吉首市峒河街道办事处五里牌社区公租房小区调整为中风险地区。自7月30日起,福建省厦门市思明区莲前街道源泉山庄A区(前埔六里1-20号)调整为中风险地区;江苏省淮安市洪泽区高良涧街道洪泽园三村宏盛家园十栋、高良涧街道崔朱社区泽地华城12栋、高良涧街道王庄村13组胡桑田庄台调整为中风险地区。7月30日,郑州市发现1例新冠病毒无症状感染者,目前郑州市已对二

七区京广路街道洁云社区广兴洁云花园小区、二七区长江路街道张魏寨中街36号院、二七区长江路街道海豫花园小区3号楼、郑州市第六人民医院实行封闭区管理。7月30日,银川市确诊1例新冠肺炎病例。7月30日,扬州市新增10例新冠肺炎确诊病例。为精准落实“外防输入、内防反弹”防控策略,有效控制和降低新冠疫情传播风险。哈尔滨市疾病预防控制中心特发布疫情防控提醒如下:

自7月21日以来到过扬州市,7月25日以来到过湖南省株洲云龙示范区和福建省厦门市思明区,7月26日以来到过湖南省湘西州古丈县、吉首市,7月27日以来到过江苏省淮安市洪泽区,7

省疫情防控指挥部发布重要提示!

生活报讯 (记者张立)7月31日,针对近期江苏省南京疫情,黑龙江省疫情防控指挥部发布以下五个重要提示:

1、近期,江苏省南京疫情传播链不断延长,请大家密切关注国内疫情动态。凡是疫情风险地区旅居史的人员,立即向单位、属地社区(村)报告,并配合执行疫情排查、核酸检测、医学观察等防控措施。

提醒市民近期不要出哈、出省,特别是出省旅游,尽量不要前往上述疫



扫码看详情



扫码看详情

北京国家会计学院见证体彩全透明开奖

生活报讯 (彩宣) 体彩“见证全透明开奖”主题参观活动持续举行,7月21日晚,体彩开奖大厅迎来了一批以“诚信”著称的见证团,他们是来自北京国家会计学院的教职工代表。

北京国家会计学院成立于1998年,是财政部直属事业单位,学院秉承“诚信为本,操守为重,坚持准则,不做假账”的办学宗旨,为国家培养了大批会计和审计高级专业人才。而“诚信”同样也是体彩人多年来一直倡导和坚持的“职业操守”,被视为“体彩精神的灵魂”,“公开、公平、公正”的发行原则和“诚信为本”的理念贯穿于体彩事业发展的全过程。

当天18时10分,见证团抵达位于北京市丰台体育中心的中国体育彩票开奖大厅,出于职业素养,见证团成员对于“作假”非常敏感,他们对现场展示的大乐透退役摇奖机和摇奖球产生了极大的兴趣,有的反复拿起不同的摇奖球比较重量,有的人一直在追问讲解员关于摇奖机和摇奖球的储存保管细节。

19时30分,见证团成员进入摇奖大厅,观看试机流程、参与有奖互动问答、上台观看摇奖球码放情况……通过



过一次次亲身观看和体验,见证团再一次感受到了体彩开奖流程的严谨性和严肃性。

随后,北京国家会计学院高级会计师陈凯作为开奖嘉宾,郑重按下了摇奖机启动键,随后开启了当期超级大乐透及排列3、排列5的开奖号码。陈凯表示,参与并观看完整个开奖流程,他最大的感受就是“严谨”,“所有工作程序都严格按照规定,在公证人员的监督下有序开展,整个开奖环节都透明地呈现在大家眼前,这让我感受到体彩公益的工作作风让我感受到



体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办



7月27日,2021年全国体育彩票市场形势分析会议在北京召开,会议主会场设在总局体彩中心,采用视频形式,各省、自治区、直辖市相关负责人1000余人在全国各地分会场参会。7月28日,为及时落实全国体育彩票市场形势分析会议精神,省体彩中心召开全省业务培训交流会,深入分析我省彩票市场销售形势,查摆存在的问题,并对重点工作进行部署,全力推进体育彩票市场形势分析、渠道和品牌营销工作总结、部署,新渠道拓展优化运营,责任彩票工作培训的介绍和讨论。

王明熙

海景房

商品房预售许可证
编号:恩预字第2019020号

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产

恒 大 地 产



中国建设银行

黑龙江省分行



2021·燃夏奥运

2021·8·1 星期日 本版主编 孙铮 编辑 杨雨轩 版式 倪海连

生活报

一帆风顺

中国女子帆板夺金 男子帆板摘铜创历史

据新华社电 (记者公兵 赵焱)

周万鹏)7月31日,中国运动员卢云秀在东京奥运会女子RS:X级帆板比赛中摘得金牌,这是中国帆板帆板历史上的第三枚奥运金牌。

毕焜则在男子RS:X级帆板比赛中获得铜牌,这也是中国队在奥运会男子帆船帆板项目中的最佳战绩。

当日进行了最后的奖牌轮比赛,风力偏小,并不利于卢云秀的发挥。但她绝不放弃,拼命摇帆,最终以第三名完成奖牌轮,前两名是法国选手皮孔和英国选手威尔森。按照综合排名,卢云秀以36分的净分获得金牌。皮孔和威尔森同积38分,但因为前者在奖牌轮率先冲线,

因此获得银牌,威尔森夺得铜牌。

这是中国帆船帆板队的第三枚奥运金牌,前两金分别由殷剑(2008年北京奥运会)和徐莉佳(2012年伦敦奥运会)获得。

中国选手毕焜出战随后的男子RS:X级帆板奖牌轮比赛,比赛出现戏剧性场面——毕焜的主要竞争对手意大利人坎博尼和波兰人米卡抢航,从而失去竞争力。毕焜在奖牌轮排名第四,综合排名则以75分的净分升至第三,获得铜牌。

对于这枚铜牌的突破性意义,毕焜表示,希望未来的中国男子运动员能超越自己,在巴黎奥运会上拿到金牌。

龙江银行

赛场之星



毕焜

男子帆板

铜牌

7月31日

奥运

帆板

冠军

毕焜

金牌

卢云秀

银牌

毕焜

铜牌

毕焜

毕焜